

В БАКУ ПРОХОДИТ ВЫСТАВКА КАРТИН, ПОСВЯЩЁННЫХ ИЧЕРИШЕХЕР



Завершился конкурс живописи, посвящённый древнему Ичеришехер, его обычаям и традициям, истории и современности.

Как сообщает Day.Az, конкурс про-

ходил в рамках серии мероприятий #Icherisheherit и был организован Управлением государственного историко-архитектурного заповедника "Ичеришехер" совместно с Государственной художественной академией и Союзом художников Азербайджана. Главная цель - показать традиции, историю и сегодняшний день Ичеришехер глазами художников.

На конкурс, который продлился два месяца, свои работы представили более 300 участников. В состав жюри вошли народные художники Натиг Алиев, Фархад Халилов, Салхаб Мамедов, Айдын Раджабов и Алияр Али-

мираев.

Из сорока отобранных работ были выбраны семь лучших произведений, победителям вручены дипломы и благодарственные письма, а также денежные премии. Первые три места на конкурсе заняли Фахрия Алиева ("Шахский дворец"), Саида Мусаева ("След Крепости") и Назрин Халафова ("Ветреный день в Баку"). Поощрительные награды получили Рамиль Мамедов ("Мечеть в Ичеришехер"), Назрин Муталифли ("Во снах"), Рашид Рзаев ("Пасмурный день") и Самира Велиева ("Ночной караван").

Выставка будет открыта для посетителей до 10 августа. Вход свободный. Отметим, что цель проекта #Ichersheherit - с разных сторон представить Ичеришехер, который включён в Список наследия ЮНЕСКО и является общечеловеческой ценностью.